



## **РИА: "СК намерен предъявить Быкову обвинение о неуплате налогов в особо крупном размере"**

Налоговая проверка показала, что красноярский бизнесмен Анатолий Быков не заплатил налог на доходы физических лиц в сумме более 45 миллионов рублей, в связи с чем следствие намерено предъявить ему обвинение в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере, сообщает ГСУСК региона.

"В ходе расследования уголовного дела установлено, что в период с октября 2016-го по декабрь 2017 года между двумя иностранными компаниями, с одной стороны, и Быковым, как физическим лицом, с другой стороны, заключены безвозмездные соглашения об уступке, согласно которым указанные компании уступили Быкову права требования долга к трем юридическим лицам, расположенным в Красноярске и аффилированным Быкову", - говорится в сообщении.

Следствие считает, что в период с 1 января 2017 года по 31 декабря 2019 года три указанные организации частично погасили задолженность перед Быковым на общую сумму более 481 миллиона рублей.

"С полученных доходов Быковым, как физическим лицом, не исчислен и не уплачен налог на доходы физических лиц. В ходе расследования уголовного дела получен акт выездной налоговой проверки, по результатам которой установлена неуплата Быковым налога на доходы физических лиц в сумме более 45 миллионов рублей. После получения заключения налоговой судебной экспертизы, с учетом собранных по уголовному делу доказательств планируется предъявление обвинения Быкову по ч. 2 ст. 198 УК РФ", - сообщает следствие.

24 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1585979>